

**PREFEITURA MUNICIPAL DE URUPEMA  
ESTADO DE SANTA CATARINA**

**ATO DE RETIFICAÇÃO**

**EDITAL DE CHAMADA PÚBLICA Nº 006/2025**

A **PREFEITA MUNICIPAL DE URUPEMA**, no uso de suas atribuições legais, torna público o presente **ATO DE RETIFICAÇÃO** referente ao Edital de Chamada Pública nº 006/2025, publicado em 12/02/2025 no site oficial do Município.

Fica retificada a data mencionada no referido edital, conforme segue:

**Onde se lê:**

- 3.1 As inscrições serão realizadas, **exclusivamente**, no Setor de Departamento de Pessoal da Prefeitura Municipal de Urupema, nos dias 13 e 14/08/2024, no período das 08:30h às 11:30h das 13:30 às 17:00hs.

**Leia-se:**

- 3.1 As inscrições serão realizadas, **exclusivamente**, no Setor de Departamento de Pessoal da Prefeitura Municipal de Urupema, nos dias 13 e 14 de fevereiro de 2025, no período das 08:30h às 11:30h das 13:30 às 17:00hs.

As demais disposições do edital permanecem inalteradas.

Este ato entra em vigor na data de sua publicação.

Urupema, 13 de fevereiro de 2025.

**Cristiane Muniz Pagani Almeida**  
**Prefeita Municipal**  
**Urupema/SC**